

1989, 30. října – Sdělení VONS č. 1106 „Jan Rampich trestně stíhán za Několik vět“ o domovní prohlídce v bytě Jana Rampicha a v bytě jeho manželky odůvodněné podezřením ze spáchání přečinu proti veřejnému pořádku za sbírání podpisů pod petici Několik vět a následnému překvalifikování Rampichova jednání na trestný čin pobuřování.

U Jana Rampicha, nar. 30. 5. 1966, bytem Úslavská 26, Plzeň, a také v bytě jeho manželky Luciany Rampichové, náměstí Republiky 37, Plzeň, byly dne 12. 9. 1989 provedeny domovní prohlídky (viz naše sdělení č. 1080)¹. Nařídil je vyhledávací orgán VB poručík Mazáč a schválil městský prokurátor v Plzni JUDr. Karel Anděl. Cílem prohlídky bylo nalézt „závadový text Několik vět s podpisy, dále rozmnožovací techniku“.² Ani jedno, ani druhé nalezeno nebylo, zato však byl odňat psací stroj a různé nezávislé publikace domácího i zahraničního původu.

Prohlídky byly zdůvodněny podezřením z přečinu proti veřejnému pořádku, následně však byl postih proti J. Rampichovi změněn v obvinění z pobuřování podle § 100/1, 2 tr. zák. Hrozí mu trest odnětí svobody do tří let. Je to další případ ztrestání postihu proti sbírání podpisů pod petici Několik vět v Západočeském kraji.

Informace o Chartě 77, r. 12, 1989, č. 20, s. 7.

POZNÁMKY

¹ Dokument č. 1084.

² V usnesení vyhledávacího orgánu SNB – Obvodního oddělení VB Plzeň 2 por. Řezáče nařizujícím provedení domovní prohlídky v bytě J. Rampicha a jeho manželky bylo uvedeno, že Rampich „v přesně nezjištěné době počátkem měsíce července r. 1989 rozšiřoval v restauraci Pod kopcem v Plzni-Božkově závadovou tiskovinu ‚Několik vět‘, kterou dával přítomným hostům podepisovat. Podezřelý po poučení dle zákonného ustanovení se odmítl k věci vyjádřit. Vzhledem k tomu, že je zde podezření, že v místě bydliště podezřelého a dále pak

v místě bydliště jeho manželky se může skrývat věc důležitá pro trestní řízení, a to konkrétně závadový text „Několik vět“ s podpisy, dále pak rozmnožovací technika, je tímto nařízením domovní prohlídky plně odůvodněno.“ Usnesení je uloženo in: LP, Sb. VONS, inv. č. 13/35, sign. I/1, kart. 11.